

ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з оцінки проектів
громадських організацій міста

(на виконання розпорядження міського голови від 18.05.2018 № 152-р «Про оголошення конкурсу проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства»)

28 грудня 2018 року

м.Калуш

Присутні: Г.Романко – голова комісії, М.-Б.Постоловська – заступник голови комісії, Т.Нижник – секретар, та члени комісії: Ф.Лабик, Л.Липовська, І.Пробоїв, М.Клим, І.Гринів, П.Мудрик.

Відсутні: Г.Кондратенко, О.Шутяк, Л.Поташник.

Порядок денний

1. Підбиття підсумків конкурсу проектів, розроблених інститутами ГС міста за 2018 рік. Заслуховування інформації про стан реалізації проектів, що стали переможцями в поточному році.

1. Слухали:

Голову комісії – **Галину Романко**, яка ознайомила присутніх з порядком денним засідання комісії, а також наголосила на тому, що цього року номінації в конкурсі дещо змінені, враховані побажання калушан, але, на жаль, до 2-х номінацій не було подано жодного проекту, а саме:

- «Кращий проект співпраці з учасниками бойових дій на Сході України та їх сім'ями»;

- «Охорона та відтворення навколишнього природного середовища».

Секретаря комісії - **Тараса Нижника**, який довів до відома присутніх про кількість членів комісії (присутні 9 з 12-ти членів – комісія правомочна), а також зазначив, що цього року на конкурс проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства 7 громадських організацій подали 8 проектів.

Номер	Найменування організації/проекту	Керівник ГО	Фінансування проекту, грн
Кращий культурно-просвітницький проект», приурочений 581-й річниці першої писемної згадки про м.Калуш			
1	КФ Союзу українок - Робота над матеріалами архіву жіночого руху в Калуші кінця ХХ початку ХХІ століття»	Липовська Любов	34200,00
2	Калузьке міськрайонне об'єднання ВТ «Просвіта» - «Іван Павліха – калушанин, просвітянин, автор книжки	Кирилович Леся	9000,00

«Під Карпатами місто»			
«Кращий молодіжний проект»			
3	Громадська організація «Театральна студія Bravo Плюс» - Виховання театром	Джуган Любов	15000,00
4	КТО Ветеранів Афганістану - Військово-патріотичне виховання молоді та пропаганда здорового способу життя житлового масиву Хотінь	Сорохтей Володимир	8730,00
5	Громадська організація «Спілка Католицької молоді» - «Funnybreak» (Весела перерва)	Савка Олег	33400,00
6	ГО «Громадський рух «Мій ДВІР» - Проведення практично-виховного молодіжного місячника «Чисте довкілля-комфорт й затишок для кожного»	Нижник Олег	15200,00
7	КТО Ветеранів Афганістану - Формування національного світогляду, військово-патріотичне виховання молоді, - випуск військового календаря до 30-ї річниці виводу військ з Афганістану	Сорохтей Володимир	15000,00
8	ГО «Інвест» - Жовті чоловічки	Захарова Наталія	27400,00
Всього:			157930,00

Тарас Нижник також повідомив, що ГО «Інвест» не здійснювало проект «Жовті чоловічки» та, відповідно, не використовувало кошти на його фінансування, які були передбачені у міському бюджеті на це. Можливості втілити проект до кінця бюджетного року не було.

Виступили: В.Сорохтей, Л.Кирилович, Ф.Лабик, Л.Липовська.

Під час засідання члени комісії та представники громадських організацій та ЗМІ переглянули презентацію про реалізовані проекти.

Вирішили: інформацію голів громадських організацій щодо реалізації проектів та використання коштів фінансової підтримки на їх реалізацію прийняти до відома.

Голосували: за – 9, проти – 0, утримались – 0.

Голова комісії,
перший заступник міського голови

Секретар комісії

Галина Романко

Тарас Нижник